







# CLEVELANDI HIREK

## MAGYAR ATHLETA SZÖVETSÉG KONVENCIÓJA

Labor Day napján, szeptember elsőjén nagy napja volt a magyar athletának Amerikában. Nemesak azért, mert e napon folytak le itten a magyar bajnoki versenyek, melyeknek eredményéről alábbi tudósításunkban részletesen beszámolunk, hanem különösen azért mert erre a napra esik az amerikai magyar sportéletnek tulajdonképeni újjászülése.

A Magyar Athletikai Szövetség két esztendővel ezelőtt Youngtownban alakult meg azaz a célja, hogy a nemzet sportot az Amerikába származott magyar ifjúság körében propagálja, azt a fiatalokat a sportra, annak szeretetére buzdítsa, a magyar amerikai athletikát tömörítse, azoknak szakmai tréningjét elősegítse, a magyar bajnoki versenyek rendezését lehetővé tegye, és hogy mindentelát a magyar névnek az Amerikában eddig még ki nem merített alapon újabb diadalmat szerezzen.

Az elmúlt két esztendő alatt a szövetség nem sokat tehetett, az előhaladásban sok minden egyben kivált a háborús idők megakasztották. Most azonban elmulat az akadály és a csúszás, a Clevelandi Magyar Athletika Klub helyiségében megrendezett szövetségi gyűlés immár megvehette minden tekintetben a biztos és virágzó fejlődés alapját.

A gyűlésen igen szép számmal vettek részt a versenyre tervezett sportegyletek képviselői és a magyar sportnagyságok közül álló lelkes résztvevők.

A konveniót Dr. Csorna Endre, az Amerikai Magyar Athletika Szövetség elnöke vezette meg lelkes beszéddel. Az elnök beszédében kifejtette azt, hogy dacára a szövetség megszűnésére az elmúlt két évben esztendőnek, az eredménytelenség látszólagos. Amit azonban elérni lehetett, az az, hogy a szövetség megkedvelte a sportot az amerikai magyar fiatalok között, megteremtette a köznyit, állapította a bajnoki versenyeket és a jobb idők elkövetkezésétben tartotta a sportéletet, ezzel biztosítva a jövő fejlődés alapját.

Felhívta a megjelentek figyelmét a jelen konvenió fontosságára és arra kérte az érdekelteket, hogy félre minden szűzszűz, nem kímélve semmi személyes eljárást, társadalmi, vallási, vagy politikai elkülönülést, csak a sportéletet vezesse határozataikat.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd után Fehér Sándor, magyar athleták büszkeségére a szövetség igazgatója elkötelezte magát a jelentéssel. Mindenekelőtt konstatasta azt, hogy micsoda fontossága van a sportnak az amerikai magyar életben, nemesak Amerikában, hanem az óhaza részéről, amely utóbbinak kétszerezten haszna lesz abból, ha azok családjaik, akik esetleg Amerikában, egészségük, kitarított edzett fiatalok visznek magukkal.

Elmondja, hogy nagy meglepetéssel látja azokat a remek dijakat, melyeket a clevelandi klub kitűzött és amelyekhez hasonlókat még a legkiválóbb amerikai versenyeken sem adnak a győzteseknek. Praktikus tanácsokkal szolgál a jövő fejlődés alapja megteremtésére. Különösen fontosnak tartja azt, hogy a szövetség pénzalapot teremtsen, amelyből egyes kluboknak segítséget adhasson arra, hogy athletikáikat nagy megerősítés nélkül a bajnoki versenyekre elküldhessék. Erre vonatkozóan azt ajánlja, hogy pártoló tagok szerzésére tegyék meg a lépéseket. Ő maga részéről ezt már előzőleg meg is cselekedte. Megemlíti az amerikai athletika körüli kisebb hibákról, amelyek abból származnak, hogy egyes kezdő klubok később adják le a nevezéseiket. Ezeket a dolgokat nagy szeretettel kell elintézni és fokozatosan megszüntetni. Egyben bejelenti azt, hogy nagy elfogultatlanságra való tekintettel, de különösen azért, mert minden idejét a saját klubjának felépítésére kell fordítania, a szövetség többé tisztséget nem vállalhat, azonban mint közoktatója fogja annak fejlődését előmozdítani.

Nagy lelkesedéssel fogadták Fehér szavait, melyeket az elnök külön is megköszönt azáltal, hogy Fehér továbbra is vállaljon tisztséget a szövetségben. Most titkár nem létezik, Schön Viktor pénztárnok jelentése következett, melyből kitért, hogy a szövetség a jelen pillanatban 55 dollár és 55 cent felett rendelkezik.

Az indítványok közül különösen fontosnak bírtak azok, amelyek a pénzszerzés hathatós tételét célozták. Igen praktikus, jó indítványok kerültek tárgyalás alá és a pontok körül élni vita fejlődött ki. Hosszasabb megvitatás után Fehér Józsefnek az indítványát fogadták a gyűlés, még pedig Dr. Hoskó Istvánnak módosításával.

Az indítvány szerint a szövetség a szükséges pénzalap előteremtésére egyetemen kívül álló pártoló tagok szerzését tartja legcélszerűbbnek, évenkénti egy dollár tagsági díj mellett. Ezen egy dollár igen sokan szívesen adoznak erre a nemes célra. Viszont a pótdívtvány szerint ennek az irányelvnek kimondásával a gyűlés megszervezését a megválasztandó új tisztikarra bízta a konvenió.

Elfogadták vita nélkül Fehér Endre, a chicagói athleták fardhatatlan vezérének indítványát, amely szerint a szövetség az association football is a programjába veszi.

Most az új tisztikar megválasztására került a sor. A választás vezetésére korábban Dr. Hoskó Istvánt választotta meg a gyűlés. A választások közfelkiáltással történtek, ami legjobban bizonyította, annak, hogy most már teljes az egyesség az athleták táborában.

A választás eredménye a következő:

Elnök: Dr. Csorna Endre (egyhangúlag).  
Alelnökök: Földy Ferenc (Chicago) és Báró Endre (New York).  
Titkár és Pénztárnok: Schön Viktor.  
Az Igazgató tanács elnöke: Dr. Földes Dezső.  
Tanácsstagok, akik egy most elfogadott javaslat értelmében a tisztviselőkkel együtt alkotják az igazgató testületet: Mráz Albert és Dr. Hoskó István.

## A MAGYAR BAJNOKI VERSENYEK.

Diadalmos eredmények és nagy siker az egész vonalon.

Verőfényes szép időben, nagy és szép közönség előtt, nagy lelkesedéssel folyt le hétfőn délután a West Technical High Schoolnak modernül felszerelt pályáján az amerikai magyar athleták harmadik bajnoki mérkőzése, amely minden tekintetben talán még a várakozást is felülmúló remek eredménnyel járt.

A rendező clevelandi klub, mindent megtehet, hogy a rendezés mintaszere legyen, míg a sport tisztaságának legjobban biztosítékát az volt, hogy a referee tisztességét Dr. Földes Dezső világbajnok vállalta el.

A remekszép versenydíjakat a következők adományozták:  
Dr. Csiprus István, Pinter József, Amerikai Magyar Szövetség, Mensa Hungarica, Clevelandi Magyar Athletika Club, Dr. Csorna Endre, Réthy József, Szabó Bros., Lackenbach Jenő New York, Báró Endre New York, Gara Dénes, Miller & Son, Baum Realty Co., Dr. Földes Dezső, Sáfra Alfréd, Bokor Jenő és Sperling Alajos.

Az elért sporteredmények, mint az alábbi részletes jelentés mutatja, az elmúltakhoz képest kitűnőnek mondhatók. Különösen szép eredmények értek el a clevelandi athleták, akik csodálatos haladásról tettek tanúbizonyságot. Egy pont különbséggel ők nyerték meg a klubközi pontversenyt is, azonban ez ellen a new yorki athleták az athletá unióhoz óvást emeltek.

A new yorkiak szerint ugyan is az egy mértőföldes gyaloglás nem harmadik és negyedik helyezettje diszqualifikálódott, volt azért, mert nem szabály szerűen gyalogolt. Ez esetben pedig az elért pontok alapján a pontverseny díja a new yorki klubot illetné.

Ezen a két vezető klubon kívül igen szép eredményt értek el a chicagóiak és a youngstowniak is, ugyancsak az alábbi kimutatás szerint.

A clevelandiak táborában kétszerezte gyűlt a lelkesedés akkor, amikor meghozták a hírt, hogy a klub kitűnő futball játékosai megnyerték a remekszép Labor Cupot is, a mennyiben 1:0 arányban levertek a híres Goodyear-féle csapatot. Ennek a futball matchnek eredményéről lapunk egyik későbbi számban még részletes beszámolóunk.

A bajnoki versenyek eredménye a következők:  
1. 100 yardos síkfutás: Első Somogyi Pál, Cleveland, második Merney, Chicago, harmadik Molnár, Youngstown, negyedik Polatek, Cleveland. Idő: 10 negyötöd másodperc.  
2. Diadalmos dobás: Első Koren István, Cleveland, második Berliner, New York, harmadik Nagy, Cleveland, negyedik Köttner, New York. Távozás: 96 láb.  
3. Rud magasugrás: Első Halász, Youngstown, második Nyerges, Cleveland, harmadik Fecser, Cleveland, negyedik Kálmán, Cleveland, Magasság: 9 láb.  
4. 220 yardos síkfutás: Első Somogyi, Cleveland, második Merney, Chicago, harmadik Polatek, Cleveland, negyedik Molnár, Youngstown. Idő: 24 kétötöd másodperc.  
5. Gerelydobás: Első Schüssler, Cleveland, második Nyerges, Cleveland, harmadik Köttner, New York, negyedik Halász, Youngstown. Távozás: 138 láb 8 inch.  
6. 440 yardos síkfutás: Első Schwartz, New York, második Tripolsky, Cleveland, harmadik Somogyi, Cleveland, negyedik Földy, Chicago. Idő: 56 s

negyötöd másodperc.  
7. Bolydobs: Első Berliner New York, második Nusser, Cleveland, negyedik Koren, Cleveland, távozás: 32 láb 8 inch.  
8. 880 yardos síkfutás: Első Fehér, New York, második Schwartz New York, harmadik Varócsik, Youngstown, negyedik Fekete, New York. Idő: 2 perc 12 és háromötöd másodperc.  
9. Magasugrás: Első Halász, Youngstown, második Schüssler, New York, harmadik Földi, Chicago, negyedik Molnár, Cleveland. Magasság 5 láb 4 inch.  
10. Távolugrás: Első Merney, Chicago, második Mager, New York, harmadik Somogyi, Cleveland, negyedik Földi, Chicago. Távozás: 19 láb és 4 és fél inch.  
11. Négy mértőföldes síkfutás: Első Fehér, New York, második Virágh, Cleveland, harmadik Tóth, Cleveland, negyedik Tigrerman, Chicago. Idő: 23 perc 40 másodperc.  
12. Egy mértőföldes gyaloglás: Első Fekete, New York, második Tigrerman, Chicago, harmadik Koren, Cleveland, negyedik Makovszky, Cleveland. Idő: 7 perc és 49 másodperc.  
13. Egy mértőföldes Staféta-futás: Első a clevelandi csapat, második New York, harmadik Chicago.

Pontverseny: Első Cleveland, 53 ponttal, második New York, 52 ponttal, harmadik Chicago, 21 ponttal, negyedik Youngstown, 16 ponttal.

## BESZÉLJÜNK ANGOLUL

Megjelent a kitűnő folyóirat hetedik száma.

A Beszéljünk Angolul című folyóirat hetedik száma ugyanazal a gazdag és bő tartalommal jelent meg, mint az eddigi számok. A folyóirat szerkesztő, Dr. Winter Arthur és Reményi József kellő körültekintéssel válogatták meg az anyagukat a kétségtelenül tudják, hogy mit kell nyújtaniuk az amerikai magyarságnak az angol nyelv elsajátítása és az amerikai elvek és intézmények megismerése szempontjából.

Aki ismeri akarja Amerika történelmét, aki tisztában akar lenni az amerikai törvényekkel, aki el akarja sajátítani az angol nyelvet, az jól teszi, ha erre a folyóiraatra előfizet. Egyes számnak az ára huszoneg cent. Ezt az összeget bányában lehet befizetni. A lap szerkesztőségének és kiadóhivatalának címe: 8815 Buckeye Road, Cleveland, O.

A Verbovay Szentgyörgy Egylet 45-ik félévi szeptember 14-én tartja "Amerikai Zászló"-nak felavatási ünnepségét a Clark avenuei Bohemian Hall kertjében. Az ünnepségre tisztelettel hívja meg az összmagyarságot a Bizottság.

Az East Sidei Szent István Műkedvelő és Dalkör nagy társasvacsorája. Lelekes magyar közönség töltötte meg a mult vasárnap este a Buckeye roadi Nemzeti terem összes helyiségét, amelyekben a Szent István Műkedvelő és Dalkör a torna csapatának közreműködésével nagy társasvacsorát rendezett abból az alkalomból, hogy megnyissa a 10 napos gyűjtését új otthona alapjára.

A vacsora kezdete előtt a Szent István Dalárdája Klímó Elemér vezetése alatt a Hymnust, majd a Star Spangled Banner énekelte el, amiket a közönség álva hallgatott meg, majd Takács János, a Kör elnöke lelkesítő ünnepi beszéd keretében megnyitotta az estélyt és Konery Gyulát, a Magyarok Vasárnapja szerkesztőjét kérte fel toastmasternek.

Az izletes vacsora közben nem feledkezett meg a rendezőség a közönség mulattatásáról. Klímó Elemérnek kar kísérettel egy operette részlet énekelte el a közönség nagy tetszésére. Utána egy egyfelvonásos bohózat, az Utolsó két forint került színpadra, amelyben Krivda István a hadnagy, Gyetvay Ferencné Borosa és Bodnár Pál a kutyamóser szerepét játszotta, színesnek és becsületre való tudással, közvetlenséggel. Állandó kacagásban tartották a hallgatókat.

Konery Gyula ezután Sepsy Gyula plébánost, majd Dr. Winter Arthur kérte fel szólamra. Ezután Benócs József, a gyűjtőbizottság elnöke beszélt, aki beszéde közben egy száz dolláros cheeket nyújtott át az új otthon javára. Szegő Lipót, a Szabadegység East oldali irodája nevében szólt fel.

A Kör dalárdája ezután Klímó Elemér karmester vezetésével a Dalárda Indulót énekelte el, majd ismét Klímó Elemérnek énekelte egy operette részletet, míg Gyetvay Ferencné remek magyar népdalokat énekelte igen nagy tetszés mellett. Boros József a gyűjtőbizottság tagja szökölt fel csak, hogy, köszönve Fehér Lajos gyűjtést, aki az estélyen nem feledkezett meg a kitűzött s

# Első Magyar Csomagszállító Vállalat.

Szereti az óhazában élő és nyomorgó hozzátartozóit?  
Ha szereti őket, akkor

## Küldjön nekik csomagot

s a csomagban Ruhát, Cipőt, Kalapot és Alsóruhákat az

### ELSŐ MAGYAR CSOMAGSZÁLLÍTÁSI VÁLLALATTAL,

amelynek tulajdonosa általánosan ismert clevelandi magyar üzletember, s aki ezer meg ezer csomagot szállított az óhazába a háború idejében is és levelek igazolják, hogy minden egyes csomag megérkezett rendeltetési helyére.

A rettenetes világháború mindent kipusztított Magyarországon és hozzátartozói ezeket a rendkívüli szükséges árucikkeket meg akkor sem lennének képesek megvenni, hogyha ahhoz pénzük lenne, míg ellenben Ön egy pár dollárért könnyen megszerezheti.

Ez a legnagyobb jótétemény, amit velük cselekedhet s azok örökké hálásak lesznek Önnek.

Jöjjön be tehát azonnal üzletembe és vásároljon meg minden szükséges ruhaneműt, cipőket, kalapokat, alsóruhákat, ingeket, harisnyákat, gallérokat, úgy felnőtteknek, mint gyermekeknek és azokat a saját jelenlétében azonnal becsomagolom és felelőség mellett elküldöm

Magyarország bármely megyéjébe és községébe.

Vidéki megrendeléseket azonnal teljesítek csak tessék megírni, hogy milyen cikkeket kíván, felnőtteknek, vagy gyermekeknek. A gyermekek részére írják meg, hogy fiúnak vagy lányknak lesz-e és hogy hány évesek. Végre tessék megírni a pontos címet, hogy kinek és hova küldjem az árukat az óhazába.

Elsőrendű ruhák, kalapok, cipők, alsóruhák, ingek harisnyák, gyermekcipők és ruhák, valamint alsóruhák a legnagyobb választékban és jutányosabb áron kaphatók üzletemben.

# SOLTÉSZ

Első Magyar Csomagszállítási Vállalattal

8820 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, OHIO

## SIKERÜLT BANKET.

A Szent István Műkedvelő és Dalkör nagy társasvacsorája.

Lelekes magyar közönség töltötte meg a mult vasárnap este a Buckeye roadi Nemzeti terem összes helyiségét, amelyekben a Szent István Műkedvelő és Dalkör a torna csapatának közreműködésével nagy társasvacsorát rendezett abból az alkalomból, hogy megnyissa a 10 napos gyűjtését új otthona alapjára.

A vacsora kezdete előtt a Szent István Dalárdája Klímó Elemér vezetése alatt a Hymnust, majd a Star Spangled Banner énekelte el, amiket a közönség álva hallgatott meg, majd Takács János, a Kör elnöke lelkesítő ünnepi beszéd keretében megnyitotta az estélyt és Konery Gyulát, a Magyarok Vasárnapja szerkesztőjét kérte fel toastmasternek.

Az izletes vacsora közben nem feledkezett meg a rendezőség a közönség mulattatásáról. Klímó Elemérnek kar kísérettel egy operette részlet énekelte el a közönség nagy tetszésére. Utána egy egyfelvonásos bohózat, az Utolsó két forint került színpadra, amelyben Krivda István a hadnagy, Gyetvay Ferencné Borosa és Bodnár Pál a kutyamóser szerepét játszotta, színesnek és becsületre való tudással, közvetlenséggel. Állandó kacagásban tartották a hallgatókat.

Konery Gyula ezután Sepsy Gyula plébánost, majd Dr. Winter Arthur kérte fel szólamra. Ezután Benócs József, a gyűjtőbizottság elnöke beszélt, aki beszéde közben egy száz dolláros cheeket nyújtott át az új otthon javára. Szegő Lipót, a Szabadegység East oldali irodája nevében szólt fel.

A Kör dalárdája ezután Klímó Elemér karmester vezetésével a Dalárda Indulót énekelte el, majd ismét Klímó Elemérnek énekelte egy operette részletet, míg Gyetvay Ferencné remek magyar népdalokat énekelte igen nagy tetszés mellett. Boros József a gyűjtőbizottság tagja szökölt fel csak, hogy, köszönve Fehér Lajos gyűjtést, aki az estélyen nem feledkezett meg a kitűzött s

## FELHÍVÁS

A clevelandi református testvérekhez.

A Kalvin János Férfit és Nőit Betegsegélyező Egylet 1919 június havi gyűlésén oly értelmes határozatot hozott, hogy egyelőre tagokat \$1.00 leszállított felvételi díj mellett vesz fel 55 éves korig orvosi vizsgálat mellett. Bővebb felvilágosítással az elnök szökölt a Buckeye Road 12302 szám alatti lakásban.

Pátáky Péter, elnök.  
Bálint János, jegyző 3022 E. 123 Str.

MOST AZ IDEJE, HOGY BESZEREZZE A BEFOZÉSHEZ VALÓ FÜZEREKET.

Salicil, vegyes fűszer, kénrud, parafa dugók, viaszok és mindenmi befűzőszer való anyagok nagy raktára, a legelőbb Utána Klímó Elemérnek és Molnár István "Sári" operettből énekeltek.

Végre Gyetvay Ferenc, a bizottság elnöke jelentette ki a Kör eddigi gyűjtésének eredményét, amely 1500 dollár.

A megjelent vendégek nemcsak a vacsora, hanem ezután is a legjobb hangulatban maradtak együtt a mulattak Holupka zenekara mellett.

## A SZENT IMRE ISKOLA

Megkezdődtek már a beiratkozások a west sidei Szent Imre róm. kath. hitközség iskolájában. Az idén már Orsolya apóca tanítanak az összes osztályokban.

A west sidei Szent Imre róm. kath. hitközség iskolájának kapui szeptember 8-án ismét megnyílnak azoknak a szülőknél gyermekek előtt, akik fel tudják fogni a vallásos nevelés fontosságát és ebbe az iskolába küldik gyermekeiket.

A beiratkozások már megkezdődtek s szükség, hogy minden szülő minél előbb beírassa gyermekét, a tanulók számától függ ugyanis, hogy hány tanítót kell alkalmaznia a hitközségnek.

Az idén már Orsolya apóca fognak tanítani a hitközségi iskolában, ami azt jelenti, hogy a nagyszerű oktatás mellett a gyermekek vallásnevelési nevelése még jobb lesz.

Az iskolában hat osztály van, amelyekbe Rác M. János plébánosnál irathatják be a szülőik gyermekeiket.

FELHÍVÁS ES IMRE hitközségnek a munkájában segítségnyújtást kérünk. Rendeljenek a nap bármely napján előfizetést. Rendeljenek a munkájában segítségnyújtást kérünk. Rendeljenek a munkájában segítségnyújtást kérünk.

3827 W. 25th St. Cleveland, O.

## CALIFORNIAI VEKONYHAJU zamatos fekete szőlő

amelyből a legjobb bort lehet készíteni, tanna és box szőlő, egyből a legjobb.

Az árak jóval alacsonyabbak a Market áraknál. Rendeljenek a nap bármely napján előfizetést. Rendeljenek a munkájában segítségnyújtást kérünk. Rendeljenek a munkájában segítségnyújtást kérünk.

1287 EAST 16TH STREET, CLEVELAND, OHIO

## AMERIKAI MAGYAR ATLETIKAI SZÖVETSÉG

ALAKULT 1919 AUGUSZTUS 20-ÁN.

Az amerikai magyar sportoló ifjúság egyetlen közös intézménye, a Clevelandban tartott gyűlésének határozata alapján pártoló-tagszerző kampányt indít. Évi tagsági díj 1 dollár. Támogassa minden honfitárs az amerikai magyarság eme legfiatalabb intézményét, melynek egyedüli célja a szabadtéri sport megkedveltetése ifjúságunkkal.

Vágya ki az alábbi szelvényt és az egy dollárral együtt küldje be Schön Viktor szövetségi pénztárnok címére, c/o United Banking Company, Corner West 25-ik utca és Lorain Ave., Cleveland, Ohio.

AZ AMERIKAI MAGYAR ATLETIKAI SZÖVETSÉG TISZTITKÁRÁNAK, Cleveland, Ohio.

Mellékelve küldöm pártoló tagomnak az évi díjat, 1 dollárt, s kérem nevémet a szövetség tagjainak sorába beírni.

NEV: VÁROS:

Az A

(Folytatás a 2. oldalról)

szá, cukrot és más bármint lehet küldeni.

A gyűlés az orrom viharos tapsal vette s Varga Hugó indította Dénesiek kifejezését a szövetségnek a jegyzőkönyvi közzétételre.

Dr. Pólya László nyomban alakított tagu bizottságot, amely a munkájának dolgozza ki. A bizottság tagjai: Gara Dénes, Váchy M. György, Pál Kellert Mátyás, Gusztáv, Ivory József, György.

A HUSÉG LIGA PÉNZALAPJA AZ A. M. SZ. PÉNZFOGJA GYARAPÍT

Az indítványok között kapcsán Kemény György Húség Liga elnöke Konta Sándor ajánlattal lép az Amerikai Magyar Szövetség felé a Liga feloszlása és a sa alkalmával maradványok elosztására készpénz. Ezt a rikaik magyarok, akik felelősen adták össze a Liga vezére ezt a magyarságnak, a gyaragság egyetlen kezében, az Amerikai Szövetségnek ajánlja az egyetlen feltétel a Szövetség vegye át a szövetség tagjait, lenti, hogy a Liga, a Szövetség tagjai legyenek.

Az ajánlat felett indult meg, amely döntött, hogy az ajánlatot elfogadják Györgynek köszönetet, a vita azonban nyílt, amikor az elnök felhívta a közönséget, hogy a Liga feloszlása és a sa alkalmával maradványok elosztására készpénz. Ezt a rikaik magyarok, akik felelősen adták össze a Liga vezére ezt a magyarságnak, a gyaragság egyetlen kezében, az Amerikai Szövetségnek ajánlja az egyetlen feltétel a Szövetség vegye át a szövetség tagjait, lenti, hogy a Liga, a Szövetség tagjai legyenek.

Az utóbbi felfogás konvenió nagy tömeget Székely István mellett döntött, a rika Magyar Szövetség 6400 dollárnak tekintheti a szövetség felosztására, ezután a kövek munkarendjének a re került a sor a gyűlés elnökének, hogy a bizottságot jelölje a beérkezett javaslatokat, az új javaslatokra, amelyek tervekét vizsgálja a szövetség kiküldött Sándor, Polgár Sándor, Kőrösfői Sándor, Hankó M. György, Kemény Tolvay Lajos.

Végül a beérkezett leveleket és táviratokat fel, Erdemesnek a szökölt a Bridgeporti Egylet szökölt.

T. PIVÁNY JENŐ mint az Amerikai Magyar Athletikai Szövetség titkár.

Nagyraecéult Titkár

A Bridgeporti Magyar Athletikai Szövetség gyűlésén este gyűlés volt. A gyűlés célja az, hogy a bridgeporti klub vezetését részt a szövetségben, melynek tagjai a Magyar Athletikai Szövetség tagjai, akik a szövetségnek a munkájában segítségnyújtást kérünk. Rendeljenek a munkájában segítségnyújtást kérünk. Rendeljenek a munkájában segítségnyújtást kérünk.









### AT KEZEK

Amikor baját magam...  
SOUTH HOWARD STR.  
KRON, OHIO.

### L. Herbert

észak és kir. orvos...  
WEST JEFFERSON AVE.  
DETROIT, MICH.

### YAR NŐK FIGYELMESE

nyit az első Férh Amboyi...  
J. HOFFMAN  
Smith St. Perth Amboy, N.J.

### TROIT-DELRAY

Legnagyobb és általában...  
J. HOFFMAN  
Smith St. Perth Amboy, N.J.

### VARGO JÓZSEF

tulajdonos...  
30-52 West Jefferson Ave.  
Detroit, Mich.

### LETMENTŐ

Ami kiválóan érdekes és tanulá...  
EMET GYOGYINTÉZET

### EMET GYOGYINTÉZET

30-52 West Jefferson Ave.  
Detroit, Mich.

### LDÉS

edeti területekre a legelőcső...  
BERGER  
PERTH AMBOY, N. J.

### AGYSZERŰ ÓRAI

gyönyörű NAPTÁR ÓRA 8 nap...  
AGY-SZERŰ ÓRAI

### AGY-SZERŰ ÓRAI

gyönyörű NAPTÁR ÓRA 8 nap...  
AGY-SZERŰ ÓRAI

### AGY-SZERŰ ÓRAI

gyönyörű NAPTÁR ÓRA 8 nap...  
AGY-SZERŰ ÓRAI

### AGY-SZERŰ ÓRAI

gyönyörű NAPTÁR ÓRA 8 nap...  
AGY-SZERŰ ÓRAI

### AGY-SZERŰ ÓRAI

gyönyörű NAPTÁR ÓRA 8 nap...  
AGY-SZERŰ ÓRAI

### AGY-SZERŰ ÓRAI

gyönyörű NAPTÁR ÓRA 8 nap...  
AGY-SZERŰ ÓRAI

### AGY-SZERŰ ÓRAI

gyönyörű NAPTÁR ÓRA 8 nap...  
AGY-SZERŰ ÓRAI

# REGÉNY.

## WINNETOU

### A VÖRÖS GENTLEMAN. AZ APACSKOK FŐNÖKE

Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...

Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...

Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...

Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...

Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...

Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...

# Szent Erzsébet Tudó és Mellbalszam

A legbiztosabb, legjobb, leghatásosabb szer  
KÖHÖGÉS, HÜLÉS,  
NEHÉZ LÉLEGZÉS, FULLADÁS,  
OLDALSZURÁS ELLEN.

Temérdek azoknak a száma, akik teljes sikerrel  
használták. Egy üveg ára 1 dollár 10 cent. Csakis  
e címen kaphatja:

### SZENT ERZSÉBET ELSŐ MAGYAR GYÓGYSZERTÁR

9115 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.

Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...

Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...

Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...

Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...

Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...  
Ami áthajózás gyermeke...

### ELADÓ FARMOK.

FIGYELEM HONFIÁRAIM!  
Légy az első...  
LEGJOBB FARM A környéken...  
FARMRA MAGYARI

### FARMRA MAGYARI

Aki farmot akar...  
MORNING SIDE HOME AKERS.

### MORNING SIDE HOME AKERS.

11 mile a Squawetől közel...  
OKTATÁS.

### OKTATÁS.

14 éven át...  
EGY PRÓBÁT CSAK

### EGY PRÓBÁT CSAK

meg meg ér az angol nyelv...  
THE UNIVERSAL INSTITUTE

### THE UNIVERSAL INSTITUTE

235 West 108 St. New York.

### JOGI TANÁCS

Arthur I. Zeiger  
W. H. Schwartz

### W. H. Schwartz

235 West 108 St. New York.

### D.B. STONE

JOS. N. ACKERMAN  
GARTNER LAJOS

### MAIL ORDER HOUSE

Cleveland, New York.  
Irjon magyarul. Egy dollár ára  
el tart 6 hónapig.

### VEGYES.

MILLIKAT fűtőket ki haszná...  
ALFRED SARTAN  
CSIZMADIA JÁNOS

### TANULJON TÁNCOLNI

Reményintéskölője...  
KOVÁCHY M. ANDOR

### H. E. VARGA

541 Society for Savings Bank Bldg  
FESTÉK

### OLCSÓ HUSNAK HIG A LEVE.

HAT MÉG A MELLE  
Négyes dohányból

### JAKAB ÉS TARSA

423 EAST 5TH STREET.  
NEW YORK CITY, N. Y.

### Gyenge, ideges, elcsigázott nők és férfiak

VIN-KO

### ROYAL MFG. CO., Dequese, Pa.

JOS. N. ACKERMAN  
GARTNER LAJOS

